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Za Izložbu vina kontinentalne Hrvatske pristiže i 
do 300 uzoraka vina, a najbolje ocijenjenim vinima 
uručuju se nagrade u sklopu posebne večernje 
svečanosti.

Svoja vina izlažu proizvođači iz raznih područja 
Hrvatske poput Međimurja, Zagorja, Plešivice, 
Prigorja, Slavonije, Baranje, a izvan natjecateljskog 
dijela redoviti su gosti iz raznih europskih
zemalja poput Francuske, Makedonije, Srbije, 
Slovenije i dr. 

Organiziraju se i brojne stručne radionice na 
kojima se obrađuju teme vezane uz vinarstvo 
i vinogradarstvo. Veliki interes pobuđuju brojni 
stručnjaci i vinari iz inozemstva koji predstavljaju 
svoja iskustva i tehnološka dostignuća.

Posjetitelji mogu uživati u različitim zabavnim sadržajima - nastupima kulturno umjetničkih društava, koncertima, 
izložbama, a posebno u gastronomskom dijelu gdje je naglasak na sljubljivanju hrane i vina. 

Izložba vina kontinentalne Hrvatske tradicionalno 
se zadnjih godina održava početkom lipnja. 
Radi se o jedinstvenoj manifestaciji čiji je visoki 
pokrovitelj Vlada Republike Hrvatske, a održava 
se u organizaciji Grada Sveti Ivan Zelina i uz 
supokroviteljstvo Zagrebačke županije. 
Važnu ulogu u prikupljanju uzoraka vina ima i 
Savjetodavna služba Ministarstva poljoprivrede.

 51.
IZLOŽBA VINA

 KONTINENTALNE
 HRVATSKE

Više od 5o godina izložbi 
vina u Svetom Ivanu Zelini

U Svetom Ivanu Zelini se kontinuirano, već više od 50 godina 

održavaju izložbe vina. Na Izložbi zelinskih vina 1969. godine 

sudjelovalo je 268 izlagača i predstavljeno je 276 uzoraka vina. 

Već na drugoj, izložba mijenja naziv u Izložbu prigorskih vina, jer 

je proširena izlagačima iz Sesveta. Dvije godine kasnije, 1972. 

izložba opet mijenja naziv i postaje Izložba prigorskih i zagorskih 

vina. Sljedeće 1973. godine zbog daljnjeg proširivanja područja s 

kojeg su dolazili izlagači izložba dobiva naziv Izložba prigorskih, 

zagorskih, plješivičkih i moslavačkih vina. Od 1974. do 35. izložbe 

2003. godine, izložba nosi naziv Izložba vina sjeverozapadne 

Hrvatske, a od tada Izložba vina kontinentalne Hrvatske.

Promjene u nazivima izložbe rječito govore o njezinom stalnom 

razvoju i napretku; od lokalne manifestacije do manifestacije koja 

zbog visoke razine profesionalnosti uživa veliki ugled

proizvođača i enologa.



51. izložba po redu
Izložbe vina u Svetom Ivanu Zelini održavaju se već 51. godinu zaredom. 
 

12.000 uzoraka vina
Stručni ocjenjivački sudovi dosadašnjih su godina ocijenili oko 12 tisuća 
uzoraka vina.

 
Međunarodni karakter
Na Izložbu vina stižu gosti iz Francuske, Njemačke, Makedonije, Italije, 
Mađarske, Slovenije i drugih zemalja koji ne sudjeluju u natjecateljskom 
programu već izlažu svoja vina, organziraju promocije i sudjeluju u stručnim 
radionicama.

1.500 m2 izložbenog prostora
Zatvoreni izlagački prostor je uređen za izlagače, a posebni dio je namijenjen 
i za poslovne susrete vinara, vinogradara i drugih sudionika u industriji 
proizvodnje i distribucije vina. 
 

10+ stručnih radionica
Organiziraju se brojne stručne radionice u kojima sudjeluju strani sommelieri, 
hrvatski vinari i drugi stručnjaci.  
 

200 nagrada
Na 50. izložbi vina kontinentalne Hrvatske dodijeljeno je 11 velikih zlatnih,
109 zlatnih, 156 srebrnih i 66 brončanih odličja.   
 

15 degustatora
Uzorke vina na 51. Izložbi vina kontinentalne Hrvatske ocjenjivat će stručno 
povjerenstvo od 15 degustatora. 
 

32+ sati raznovrsnog programa
Više tisuća posjetitelja uz degustacije vina uživaju u raznovrsnom dvodnevnom 
programu. 
 

150 godina tradicije
Sveti Ivan Zelina ima bogatu povijest proizvodnje vina i može se pohvaliti kao 
jedini grad u Hrvatskoj u kojem je tradicija održavanja vinskih izložbi stara više 
od 150 godina, zaslugom Dragutina Stražimira koji se smatra utemeljiteljem 
modernog vinogradarstva.
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